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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied
Matthew 
O'Donnell 

The Clerk of the Course finds that: You caused a red flag to be displayed during your qualifying session This is a breach of  rule: App. 4 Sched Z 12.1-Actions by a driver 
considered to have a negative effect on any competitor

The Clerk of the Course rules: App. 1 Sched P A4Z.4 applies You have been moved back 3 grid places in your 
next race

Paul Goodwin The Clerk of the Course finds that: You caused a red flag to be displayed during your qualifying session This is a breach of  rule: App. 4 Sched Z 12.1-Actions by a driver 
considered to have a negative effect on any competitor

The Clerk of the Course rules: App. 1 Sched P A4Z.4 applies You have been moved back 3 grid places in your 
next race

Adrian Dobbe The Clerk of the Course finds that: You caused a red flag to be displayed during your qualifying session This is a breach of  rule: App. 4 Sched Z 12.1-Actions by a driver 
considered to have a negative effect on any competitor

The Clerk of the Course rules: App. 1 Sched P A4Z.4 applies You have been moved back 3 grid places in your 
next race

Gary Rush The Clerk of the Course finds that: You caused a red flag to be displayed during your qualifying session This is a breach of  rule: App. 4 Sched Z 12.1-Actions by a driver 
considered to have a negative effect on any competitor

The Clerk of the Course rules: App. 1 Sched P A4Z.4 applies You have been moved back 3 grid places in your 
next race

Hamish 
Carpenter

The Clerk of the Course finds that: You did move forward of your grid box at the start of your race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch. Z 8.2 - False Starts The Clerk of the Course rules: App 1 Sch P A4Z.8 applies - You have been issued with a 5 second time 
penalty, added to your total race time. 

Royce Bayer The Clerk of the Course finds that: Your roll cage is not suffcient height for your head to be below the minimum gap. This 
was reported by Chief Auditor 

This is a breach of  rule: App. 2 Sch A part 2 5.1 Roll Protection The Clerk of the Course rules: You have been issued with a $20 fine, you are excluded from this event. 

Graham Baker The Clerk of the Course finds that:  You were outside of your grid box and were moving prior to the start of your race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch Z 8.2 False Starts The Clerk of the Course rules: App . 1 Sch P A4Z.8 applies - You have been issues with a 5 second time 
penalty added to your race time. 

Rom Grimwood The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong set of lights at the start of your race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch Z 8.2 False Starts The Clerk of the Course rules: App. 1 Sch PA4Z.8 applies. You have been issued with a 13 second time 
penalty added to your total race time. 

Steve Howell The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong set of lights at the start of your race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch Z 8.2 False Starts The Clerk of the Course rules: App. 1 Sch PA4Z.8 applies. You have been issued with a 15 second time 
penalty added to your total race time. 

Stephen 
Heffernan 

The Clerk of the Course finds that: You passed car 31 under double yellow lights at turn 9 during your final race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch 11.2(2)(b) alternate flashing 
yellow lights (double yellow) 

The Clerk of the Course rules: App. 1 Sch P A4Z.2 applies - You have been issued with a drive through which 
was complied with. 

Ryan Jarney The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong set of lights at the start of your race. This is a breach of  rule: App. 4 Sch Z 8.2 False Starts. The Clerk of the Course rules: App. 1 Sch P A4Z.8 applies - you have been issed with a 10 second time 
penalty added to your total race time. 

John McDonagh The Clerk of the Course finds that: You were moving att he beginning of your final race gaining an advantage. This is a breach of  rule: App. 4 Sch Z 8.2 False Starts. The Clerk of the Course rules: App. 1 Sch P A4Z.8 applies - you have been issued with a 5 second time 
penalty added to your race time. 
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